
  

 

4ήμερη εκδρομή 10-15/7/2026 

Νησί καταπράσινο, παραλίες απίστευτης ομορφιάς, νερά στο χρώμα του σμαραγδιού και μια έντονη αύρα 
πολιτισμού,  η Κεφαλονιά, που λάμπει στο Ιόνιο πέλαγος. Το μεγαλύτερο από τα Ιόνια νησιά και ένας από τους πιο 
δημοφιλείς τουριστικούς προορισμούς. Το πράσινο και το μπλε εναρμονίζονται, η φύση έχει απλόχερα προσφέρει 
στο νησί. Πεύκα, κυπαρίσσια και ελιές και στις κορυφές του Αίνου η κεφαλληνιακή ελάτη. Στις πλαγιές του βουνού 

καλλιεργούνται τα κλήματα από τα οποία παράγεται η Ρομπόλα, το ξακουστό λευκό κρασί της Κεφαλονιάς. 
Εκπληκτικός και ο πλούτος του θαλάσσιου βυθού της. Εκεί βρίσκουν καταφύγιο οι σπάνιες χελώνες καρέτα-καρέτα, 

εκεί και οι επίσης σπάνιες φώκιες μονάχους-μονάχους. Το κοσμοπολίτικο Αργοστόλι είναι η πρωτεύουσα, 
πολυσυλλεκτική και δραστήρια, υπάρχουν όμως πολλοί γραφικοί οικισμοί, όλοι τους ξεχωριστοί, γεμάτοι ιστορία, 

μνημεία και παράδοση, και με καλαίσθητες εστίες διασκέδασης, από κομψά μπαράκια μέχρι ταβερνάκια όπου 
ευωδιάζει η νόστιμη κεφαλλονίτικη κουζίνα. Η διπλανή Ιθάκη είναι φημισμένη από την αρχαιότητα ως το σπίτι του 

Οδυσσέα, του Ομηρικού ήρωα.  
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1η ημέρα 10/7 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ :ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου. Επιβίβαση στο 

πλοίο και αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά. 
 

2η ημέρα 11/7 ΣΑΒΒΑΤΟ: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΚΥΛΛΗΝΗ-ΠΟΡΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ-ΚΑΤΑΒΟΘΡΕΣ 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ:  Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση μέσω Ολυμπίας Οδού για 

το λιμάνι της Κυλλήνης όπου από εκεί θα πάρουμε το καράβι για την όμορφη Κεφαλονιά. Επιβίβαση στο πλοίο 
της γραμμής και άφιξη στο λιμάνι του Πόρου. Επίσκεψη στον Ιερό Ναό της Παναγίας Φιδούσας, ένας από τους 
πιο διάσημους Ναούς του νησιού καθώς δέχεται κάθε χρόνο χιλιάδες προσκυνητές. Πρόκειται για φιδάκια 
μικρού μεγέθους, ακίνδυνα, που φέρουν στο κεφάλι τέσσερις μαύρες μικρές κουκκίδες σε σχήμα σταυρού! 
Εμφανίζονται από τις 6 έως τις 16 Αυγούστου στα βράχια πίσω από το φράγκικο καμπαναριό της εκκλησίας και 
έρπουν άφοβα ανάμεσα στον κόσμο και μέσα στην εκκλησία. Συνεχίζουμε για το μοναδικό γεωλογικό 
φαινόμενο Κατοβόθρες, σπάνιο γεωλογικό φαινόμενο, όπου το θαλασσινό νερό εξαφανίζεται μέσα σε υπόγειες 
ρωγμές και ταξιδεύει υπόγεια μέσα στο νησί και στο Φάρο των Αγίων Θεοδώρων.  το εντυπωσιακό κυκλικό 
οικοδόμημα με δωρικές κολόνες, χτισμένο από τους Άγγλους το 1828, που προσφέρει μαγευτική θέα στη 
θάλασσα και την γύρω περιοχή. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας  και ελεύθερος χρόνος για περιήγηση με τα πόδια  
στην πρωτεύουσα του νησιού το πανέμορφο Αργοστόλι. Μπορείτε να επισκεφθείτε το γραφικό Λιθόστρωτο, 
τα εμπορικά καταστήματα την πλατεία της Καμπάνας, τη μοναδική και σπάνια πέτρινη γέφυρα Δεβοσέτου ( Ντε 
Μποσέ ), η οποία είναι χτισμένη το 1813 πάνω από τον κόλπο του Αργοστολίου και αποτελεί τη μεγαλύτερη 
λίθινη γέφυρα πάνω από τη θάλασσα στον κόσμο,  και να χαλαρώσετε στα όμορφα ταβερνάκια. Διανυκτέρευση. 
 

3η ημέρα ΚΥΡΙΑΚΗ 12/7 ΑΓ.ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ -ΣΠΗΛ.ΔΡΟΓΚΑΡΑΤΗΣ-ΑΓ.ΕΥΘΥΜΙΑ-ΦΙΣΚΑΡΔΟ: Πρωινό και 
αναχώρηση για το γύρο του νησιού. Η πρώτη μας στάση στο μοναστήρι του Αγίου Γερασίμου , προστάτη του 
Νησιού,  το πιο Ιερό Προσκύνημα της Κεφαλονιάς. Είναι χτισμένο στο χωριό Ομαλά, στην κορυφή μιας 
καταπράσινης κοιλάδας με 40 πηγάδια. Έπειτα θα συνεχίσουμε για το καταπληκτικό σπήλαιο της 
Δρογκαράτης(προαιρετική επίσκεψη) , την όμορφη κωμόπολη της Σάμης και το απαράμιλλης ομορφιάς 
λιμνοσπήλαιο της Μελισσάνης (προαιρετική επίσκεψη). Συνεχίζουμε για το γραφικό παραλιακό χωριό της Αγ. 
Ευφημίας  για μπάνιο (καιρού επιτρέποντος) και γεύμα (προαιρετικό). Ακολουθεί μία γοητευτική διαδρομή 
προς το Βόρειο τμήμα του νησιού για να καταλήξουμε στον παραδοσιακό και κοσμοπολίτικο οικισμό του 
πανέμορφου Φισκάρδου. Παίρνοντας το δρόμο του γυρισμού βλέπουμε την ιστορική χερσόνησο της Άσσου με 



  

 

το Ενετικό κάστρο, αντιπροσωπευτικό δείγμα της οχυρωματικής αρχιτεκτονικής. Διαδρομή γεμάτη αντιθέσεις 
ιδανική για αναμνηστικές φωτογραφίες από ψηλά,  με κορύφωση τη μοναδική  και την ξακουστή παραλία του 
Μύρτου με τα γαλαζοπράσινα νερά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 

4η ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ 13/7, ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΘΑΚΗ (προαιρετικά): Ελεύθερη ημέρα ή 

προαιρετική Ημερήσια εκδρομή(έξοδα ατομικά) στη  γειτονική Ιθάκη, πατρίδα του Ομηρικού Οδυσσέα. 
Πρωινό στο ξενοδοχείο, και αναχώρηση από το λιμάνι της Σάμης προς τον Πισαετό Ιθάκης. Πρώτος σταθμός η 
πρωτεύουσα του νησιού, το πανέμορφο Βαθύ. Στη συνέχεια επίσκεψη στο Σταυρό, όπου υπάρχει η παλαιότερη 
προτομή του Οδυσσέα από το γλύπτη Καστριώτη και η εκκλησία του Σωτήρος. Έπειτα περνώντας από το 
παραθαλάσσιο χωριό Φρίκες θα καταλήξουμε στον παραδοσιακό οικισμό Κιόνι. Μπάνιο (φαγητό προαιρετικό). 
Επιστροφή από το λιμάνι του Πισαετού για Κεφαλονιά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο – Διανυκτέρευση. 
 

5η ημέρα ΤΡΙΤΗ 14/7: ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ - ΠΟΡΟΣ-ΚΥΛΛΗΝΗ-Λ.ΠΕΙΡΑΙΑ: Πρωινό.  Αποχαιρετάμε την Όμορφη 

Κεφαλονιά και αναχωρούμε για Πειραιά, από το λιμάνι του Πόρου  για την Κυλλήνη και από εκεί με το πούλμαν 
και με τις απαραίτητες στάσεις θα φτάσουμε στο λιμάνι του Πειραιά. Eπιβίβαση στο πλοίο για την επιστροφή 
στο Ηράκλειο. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 

6η ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ 15/7: Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου. 
 

ΤΙΜΗ :455  €/άτομο  σε 2κλινο/3κλινο δωμάτιο 
Μονόκλινο δωμάτιο:  + 140€ .  Παιδί 4-12ετ με 2 ενήλικες σε 3κλινο δωμάτιο : 315€ 
 
ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

✓ εισιτήρια πλοίου των Μινωικών ΗΡΑΚΛΕΙΟ –ΠΕΙΡΑΙΑΣ –ΗΡΑΚΛΕΙΟ σε οικονομική θέση.  
✓ Εισιτήρια πλοίου ΚΥΛΛΗΝΗ-ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ-ΚΥΛΛΗΝΗ   σε οικονομική θέση. 

✓ 3  διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο MOUIKIS 3*κεντρικά στο Αργοστόλι με πρωινό. 
✓ Kλιματιζόμενο πούλμαν για όλες τις μετακινήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα, 
✓ Συνοδός του γραφείου μας από το Ηράκλειο.  Φ.Π.Α, Διόδια, Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

• Ο Φόρος διανυκτέρευσης στο ξενοδοχείο, είσοδοι Μουσείων, Σπηλαίων,  Αρχαιολ. Χώρων και 
οτιδήποτε προαιρετικό.  

• Δεν περιλαμβάνεται η Ημερήσια εκδρομή στην Ιθάκη, (min.συμμετοχή 18-20 άτομα) 

• Καμπίνα στο καράβι Ηρακλ-Πειραια-Ηρακλ ΑΒ4: +15/ανά διαδρομή /ανά άτομο, σε AB2:45€ ανά 
διαδρομή/ανά άτομο. 

 

Aκυρωτική πολιτική : Προκαταβολές επιστρέφονται για ακυρώσεις έως 1 μήνα πριν την αναχώρηση . Για ακυρώσεις 
29  ως 7 μέρες πριν την αναχώρηση επιστρέφεται ποσόν αναλογικά , για ακυρώσεις 14 ημερες   την αναχώρηση , δεν 
επιστρέφονται χρήματα, λόγω υψηλής περιόδου. Δείτε τους όρους συμμετοχής και ακυρωτικής πολιτικής στο site μας 
Oι θέσεις στο πούλμαν είναι αριθμημένες και αλλάζουν καθημερινά.  

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Το γραφείο μας μπορεί να κάνει αναπροσαρμογές στη σειρά του προγράμματος ή στις 
τοποθεσίες, εφόσον κριθεί απαραίτητο, λόγω πιθανών καιρικών ή άλλων παραγόντων  για την ομαλή 
διεξαγωγή κ έκβαση του, πάντα με γνώμονα την καλύτερη εξυπηρέτησή σας.   

 

 


